
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
Count 99% 100% 100% 99% 78% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 98% 0% 0% 0% 0%
1：あてはまる 77% 34% 38% 46% 40% 39% 33% 22% 27% 25% 37% 20% 17% 16% 18% 19% 25% 49% 0% 0% 0% 0%
2：ややあてはまる 20% 28% 38% 45% 29% 52% 56% 57% 54% 59% 57% 54% 53% 52% 56% 53% 60% 42% 0% 0% 0% 0%
3：ややあてはまらない 2% 31% 20% 8% 8% 7% 9% 18% 17% 15% 5% 22% 27% 29% 23% 25% 14% 6% 0% 0% 0% 0%
4：あてはまらない 0% 7% 4% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
N/A 1% 0% 0% 1% 22% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 100% 100% 100% 100%

平成３０年度　学校評価アンケート　結果【保護者All】（回答数：533）

77%

20%

2%
0%

1% 1 お子様は、学校で定められたルールやマナー

（服装、頭髪、携帯電話ルール、通学マナー）を

守り学校生活を送っている。
1：あてはまる

2：ややあてはまる

3：ややあてはまらない

4：あてはまらない

N/A

34%

28%

31%

7% 0%

2 お子様は、特別なことがない限り

毎日自宅学習を行っている。

38%

38%

20%

4% 0%

3 お子様は、進路を実現す

るために、目標に向かって

努力している。

46%

45%

8%0%

1%

4 お子様は、のぞましい生

活態度（授業の態度、掃

除、挨拶など）を身に付け

るための適切な指導を受

けている。

40%

29%

8%

1%

22%

5 お子様は、学習と部活動を両立

した学校生活を送っている。（お子

様が部活動に所属していない場

合は［５］をマークしてください。）

39%

52%

7% 2%1%

6 学校は、進路講演会、LHR、総合

的な学習、個人面談などによって

生徒の進路目標の実現を支援し

ている。

33%

56%

9%
1%0%

7 学校は、コースの特色に即した教

育活動を行い、生徒が自分の将来

について展望を持ち意欲的な学校

生活を送るための支援を行ってい

る。

22%

57%

18%

2% 1%

8 学校は、地域と連携した教育活

動に積極的に取り組んでいる。

27%

54%

17%

1% 1%

9 学校は、中学校や大学と連携し

て、生徒の学力向上や進路意識

を高めるための活動を推進してい

る。

25%

59%

15%

1% 0%

10 学校は、いじめや差別を許さな

い実践力を育成する人権教育を

推進している。

37%

57%

5% 1% 1%

11 学校は、生徒の安全に配慮して

教育活動を行っている。

20%

54%

22%

3% 1%

12 学校のホームページは学校の

様子をよく伝えている。

17%

53%

27%

2% 0%

13 学校は、保護者（家庭）とよく連

携して教育活動を行っている。

16%

52%

29%

3% 0%

14 学校の生徒指導の方針が、保

護者によく伝わっている。

18%

56%

23%

2%

1%

15 学校は、生徒の心身の悩みに

関わる相談について、適切に対処

している。

19%

53%

25%

2% 1%

16 学校は、家庭への連絡や情報

提供を積極的に行っている。

25%

60%

14%

0% 1%

17 学校は上記Ⅰ～Ⅳの教育目標

達成のための努力をしている。

49%

42%

6%
1% 2%

18 お子様が、本校に入学して良

かった。

0%0%0%0%

100%
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0%0%0%0%
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0%0%0%0%

100%
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